

花絮:

自创20余首歌曲 社区报上发文章

本报10月22日讯(记者 程凌润)18日晚,本报“文明社区行”K歌达人秀走进郭家沟社区,55岁的村民侯家兰自编了两首歌曲,以“清唱”的形式为村民献艺。

当晚,侯家兰清唱了《我们的友谊似深海》、《我爱郭家沟 温馨的家》两首自编歌曲。“这两首歌是我在周二晚上编出来的。”她告诉记者,由于她平时工作忙,只能挤时间写出这两首歌,记者看到打印的歌词简短而又朗朗上口。在她看来,清唱更能表现自己的嗓音,为了防止

声音沙哑,她特意准备了润喉片。

“我们社区已经举办了六七年春晚,每年我都会参加。”侯家兰在一家保险公司工作,自从他们社区居民搬进别墅后,居民的文化生活就多了起来,她告诉记者,在社区春晚上先后表演了豫剧、快板、三句半、小品等节目。

据介绍,侯家兰已经写了20多首歌,其表演的小品和三句半,也是她自己创作完成的。同时,她还在社区报上发表了以孝敬父母、教育孩子、村计民生等为主题的稿件。



▲侯家兰自编两首歌曲舞台上“清唱”。记者 程凌润 摄

小朋友们展风采 三句半后兔子舞

本报10月22日讯(记者 徐莹)她们是舞台上的小精灵,她们以幽默逗趣的三句半、欢快活泼的兔子舞赢得现场的阵阵喝彩。

在一阵叮叮当当声中,徐木子、徐文秀等四个小姐妹拿着锅盖、不锈钢盆、勺子、铲子登上了舞台,她们表演的正是倍受期待的三句半《我爱我家》。据指导老师贾秀霞介绍,三句半的台词通俗易懂,全部来源于生活,“这样安排的原因有两个,一是台词简单好记,这样能给所

有的孩子一个登台的锻炼机会,二是三句半的内容从孩子们的日常生活中取材,我看到孩子们上校车时有拥挤现象,所以台词的第一句就是告诉他们上车时需要遵守秩序、注意安全。”之所以用锅铲代替锣鼓,贾秀霞说,锣鼓太沉了,孩子们拿不动,索性用常见的厨房用品生动一些。谈到这些节目,这群小朋友告诉记者,她们特别喜欢上台表演,背台词一点也不愁,“我们几个一边玩一边背,说说笑笑就记住了。”



▲郭家沟小朋友们为大家带去三句半。记者 王浩奇 摄

夫妻报名K歌赛 知心爱人绎情深

本报10月22日讯(记者 周慧杰)“我们彼此都保存着那份爱,不管风雨不再来。”K歌赛的舞台上,谢振华和韩萍夫妇两人在台上深情对唱,共同完成了《知心爱人》这首对唱情歌。

记者了解到,台上这对恩爱的小夫妻谢振华和韩萍结婚已经三年了。性格开朗的韩萍说:“我老公是地道的郭家沟人,我是外来的媳妇。”说起这次K歌达人秀,韩萍告诉记者,最近她和老公

工作比较忙,都没时间凑在一起练歌,因此没有发挥出最好水平。谢振华说:“选这首歌是因为两人都会,以前在KTV也合唱过,但这次比赛之前,两个人只清唱着练了一下。”

对于参加这次文明社区行K歌达人秀,“以前在KTV都是我唱得好。今晚第一次两人一起上台,有点羞涩也有点紧张,第一句就跑调了,倒是老公在台上挺放得开的。不过不管名次怎样,重在参与吧。”韩萍说。



▲夫妻深情对唱《知心爱人》。记者 王浩奇 摄

掌握魔术三百余种 魔术达人倾情献艺

本报10月22日讯(记者 程凌润)今年48岁的刘高生,是莱芜有名的魔术师,他表演了找香烟、仙人脱衣和喷火三个节目,现场观众不时回以热烈的掌声。

“五六岁的时候就喜欢上了魔术,现在能够熟练掌握300多种魔术。”刘高生介绍,仙人脱衣、仙人挑豆等游戏是他最拿手的节目,大型魔术和

刘谦等表演的魔术,他都能看出其中的门道。

虽然只有初中文化,却已经在《我是大明星》节目中成功晋级,现在他表演一场节目的价格是600元,但是郭家沟是他姥姥的家,所以村里只要叫他过来,他一准来,而且不收任何费用,甚至连来回打车的费用都不要,如今他参加郭家沟社区春节联欢会已经有6年了。



▲莱芜魔术师免费为居民表演。记者 王浩奇 摄

莱芜赵本山台上与二妮子谈恋爱

本报10月22日讯(记者 程凌润)六年前,“莱芜版赵本山”徐波在郭家沟社区春晚上表演了小品《二妮子相亲》,如今他又与“二妮子”庞红梅在本报文明社区行的舞台上谈恋爱。18日晚,小品《相亲》笑料百出,社区居民捧腹不止。

徐波性格比较幽默,还没登上舞台就吸引了所有的人,舞台上的即兴对话更是吸引了所有居民。“在表演节目之前,我们只有一个大体的提纲和框架,这些搞笑的段子都是现场发挥出来的。”徐波虽然只有5年级的文化水平,但他一上台就让观众大笑,他告诉记者,他看剧本只用了半个小时的时间,也没有排练,但他能够领会到小品中人物的精髓。

“虽然把所有笑料都展现出来了,但是对方一直追问,就没得说了,只能提前下场。”徐波告诉记者,他不会唱歌,就与庞红梅表演小品《二妮子相亲》了,这个小品取材于现实生活中真实的故事,侧面反映了郭家沟社区的发展情况。

被村里人称为“贾导”的贾秀霞说能够请来徐波是一件很不容易的事情,因为他自己开了一家公司,平时工作很忙,只能在晚上才能见到他。“徐波这次演出算是复出,早在2007年的时候,他表演过这个节目。”贾秀霞说,徐波对于小品中人物性格的把握很准,两个人一上台就进入了状态。



▲徐波和搭档庞红梅表演的《二妮子相亲》引得观众笑声不断。记者 王浩奇 摄